

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 1

ANO XLIII.—Número 13.227

Jueves 6 de Mayo de 1943

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Sevilla, vestida de gala y paralizando sus actividades, brinda al Caudillo otra jornada memorable de adhesión y cariño

Grandioso y policromo desfile de 38.000 camaradas de las organizaciones del Partido, con mil banderas y quince bandas de música

Desfiló en primer lugar la S. Femenina vistiendo el traje típico, portadora de los ricos presentes de la artesanía al Caudillo y a su esposa

El alcalde de Sevilla impone al Jefe del Estado la Medalla de Oro de la ciudad, y S. E. ordena que sea concedida la misma distinción al teniente general Queipo de Llano

El Caudillo presenciaron el desfile los ministros secretario del Partido, Hacienda y Agricultura

LA CIUDAD HIZO DIA FESTIVO. PROFUSION DE COLGADURAS Y BANDERAS

Sevilla, 6.—Desde primera hora de la mañana la ciudad aparecía engalanada en las calles principales por donde se transcurría el desfile, es materialmente cubiertas con banderas nacionales y del Movimiento. La ciudad hizo todo el día festejando el comercio y la industria. La animación era extraordinaria en las calles.

FORMACION DE LAS MILICIAS

Las Milicias del Partido se situaron correctamente desde la plaza de Méjico al puente de Triana, y mandadas por oficiales experimentados de la Cruzada, extendiéndose por la avenida del General Queipo de Llano, plaza de Jerez y plaza de la Catedral.

SITUACION DE LAS TRIBUNAS

Las tribunas del Archivo de Indias, de la Casa de Correos, se han instalado artísticamente para el desfile y señora e hija, séquito y

autoridades y representaciones. En la tribuna central había a los lados un dosel, y en el centro un templete, donde se situó el Generalísimo. Sobre el dosel campeaba la inscripción: «Franco, Franco, Franco» y en el templete el Víctor. Ricos reposteros municipales completaban el artístico conjunto. En la tribuna de la derecha se aposentaron las autoridades militares y jerarquías provinciales y locales y en la de la izquierda consejeros nacionales, autoridades eclesiásticas, Cuerpo diplomático, comisiones de entidades oficiales y particulares, ex combatientes de la Cruzada y de la División Azul y Cuerpo de Mutilados.

SALE DEL ALCAZAR EL CAUDILLO ACOMPAÑADO DEL MINISTRO SECRETARIO Y SEGUIDO DE SU ESPOSA E HIJA Y SEQUITO

A las 11,45 salió del Alcázar el Caudillo, acompañado del ministro secretario del Partido, camarada Arrese, y de los jefes de las Casas Militar y Civil, teniente general Muñoz Grandes y señor Muñoz Aguilar, respectivamente. En otros coches iban la señora del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco y su hija, y demás séquito.

OVACIONES Y ACLAMACIONES

El paso de la comitiva por las calles fué acogido por el público que se agolpaba en ellas con grandes aclamaciones y ovaciones a Su Excelencia el Jefe del Estado.

LLEGA EL CAUDILLO A LA TRIBUNA

A las doce y diez llegó el Caudillo con su séquito, a la tribuna. Su presencia fué acogida con el clamoreo de la multitud a los gritos de «Franco, Franco, Franco!» a la derecha del Caudillo se sentaron su esposa e hija y a la izquierda, los ministros de Hacienda, Agricultura y ministro secretario del Partido, y detrás el infante don Alfonso de Orleans. Los jefes de las Casas Militar y Civil, el capitán general de la región, teniente general Ponte, segundo jefe de la Casa Militar, general Franco Salgado y otras autoridades y jerarquías y ayudantes del Caudillo.

EL ALCALDE DE SEVILLA ENTREGA A S. E. LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD

Seguidamente, el alcalde de la ciudad, señor Ibarra, hizo entrega, en una ceremonia sencilla, pero de gran emoción, de la Medalla de Oro de la ciudad al Caudillo, entre las ovaciones de la multitud. El alcalde, al hacerle entrega de la Medalla, pronunció unas palabras en las que dijo que, por acuerdo unánime del Ayuntamiento de Sevilla, éste se honraba con conceder la primera Medalla de Oro de la ciudad al Caudillo. Su Excelencia estrechó la mano al alcalde, agradeciendo la distinción que le hacía la ciudad y se reprodujeron con frenesí las ovaciones y los gritos de «Franco, Franco, Franco!» por la multitud que se agolpaba en las inmediaciones.

AMOR DE LOS ARGENTINOS POR ESPAÑA

y cariño español por la Argentina

IDENTIFICACION ENTRE LOS DOS PAISES

Granada, 6.—El embajador de la Argentina, señor Palacios Costa, ha concedido una entrevista a un periodista local, en la que habla del amor a España que sienten los argentinos, en los que la influencia española es cada vez mayor. Prueba de esta afinidad es la creación, por el Gobierno de Franco, del Consejo de la Hispanidad. Elogia el Convenio comercial entre ambos países, que podía ser más completo de no haber ciertas dificultades, y agregó que hay que intensificar las relaciones espirituales, y cuando vaya a su país hablará del cariño que se tiene aquí por la Argentina, y en España hablará de la identificación que hay entre los dos países.—Logos.

ULTIMA HORA

El Caudillo agradece al pueblo sevillano las muestras de adhesión y de cariño

«Más te debemos a ti», se oye gritar entre la multitud

Sevilla, 6 (6,30 t.).—Ante la gran cantidad de público que ante la Puerta del León del Alcázar aclamaba entusiastamente a Franco, el Caudillo dió orden a la guardia de que dejase penetrar en el palacio de la Montería al público y se asomó al balcón, desde donde pronunció un breve discurso agradeciendo las muestras de adhesión y cariño que le ha dedicado el pueblo sevillano. Entre la multitud se escucharon voces de «Más te debemos a ti». Después interpretaron los Himnos nacional y del Movimiento, dando las voces de ritual el Caudillo.

Después de retirarse éste del balcón, todavía siguió durante varios minutos el público estacionado en el patio de la Montería, aclamándole.

En las primeras horas de la tarde el Generalísimo, acompañado de su esposa e hija, de los jefes de sus Casas Civil y Militar, ministro secretario del Partido y demás personalidades de su séquito, ha emprendido viaje a Jerez.—Logos.

Entierro del teniente general Barrera

Presidieron el duelo un representante del ministro del Ejército y los ministros de A. Exteriores y de Industria

Madrid, 6.—Esta mañana, a las doce, se ha verificado el entierro del teniente general, don Emilio Barrera y Luyando. Desde primeras horas de la mañana acudieron numerosas personas y personalidades y amigos a la casa mortuoria, situada en la plaza de María de Guerrero, colonia de Prensa y Bellas Artes. Se recibieron telegramas de condolencia del teniente general Varela, del marqués de Foronda y de los alcaldes de Barcelona, Tarragona y Burgos. De esta última ciudad era hijo predilecto en finado. No se rindieron honores militares por deseo expreso del teniente general Barrera.

A las doce de la mañana fué sacado el féretro que conducían los restos del teniente general. Era portado por compañeros de armas y familiares. Sobre el féretro se había colocado el fajín de teniente general. La comiti-

va fúnebre se puso en marcha. Primeramente iba una carroza con numerosas coronas, entre las que había una de los jefes y oficiales de la Escuela de Estado Mayor. Otra del Círculo de Bellas Artes, del cual era el finado presidente honorario. Seguía el clero parroquial con cruz alzada y la carroza fúnebre. A continuación marchaba la presidencia oficial del acto, que estaba compuesta por el ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana; el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao; el ministro de Justicia, don Eduardo Aunós; el capitán general de la primera región, teniente general Saliquet; tenientes generales señores Kindelán y Dávila; el general Valdés; el general de Infantería de Marina, señor Cañas; el teniente coronel Ramírez Fleitas, en representación del ministro del Ejército. Seguía otra presidencia familiar, y numerosas personas, entre las que se encontraban el presidente del Tribunal Supremo, don Felipe Clemente de Diego, el gobernador del Banco de España, don Antonio Goicoechea, el presidente del Círculo de Bellas Artes, don Marceliano Santamaría, generales Rada, Castro Girona, Borbón, Urrutia, Sánchez Gutiérrez, Bermúdez de Castro, La Llave, Cebreiros, Cremades, Aymat, Perales, Tamayo, Llanderas, Herrera, Fuentes Cervera, González Gallarza, Ríos Capapé, Lacuerda, Ungria, Gete, Cano, Topete, gobernador militar de Madrid, general Sáenz de Buruaga, el vicepresidente de la Diputación, teniente coronel Almagro y otros, así como numerosos jefes y oficiales de todas las Armas y gran número de amigos. En la plaza de los Ministerios se despidió el duelo oficial. La comitiva siguió su marcha hasta el cementerio de la Almudena, donde los restos del teniente general recibieron cristiana sepultura.—Logos.

COSECHAS SALVADAS

En Asturias ha llovido intensamente después de una gran sequía

Oviedo, 6.—Desde ayer llueve intensamente en toda la provincia después de un año de gran sequía. Los ríos han experimentado gran crecida y los campos se han beneficiado grandemente, por lo que las cosechas quedarán aseguradas. Las industrias también se benefician mucho con este agua ya que estaban en trance de quedar paralizadas. Las fábricas de energía eléctrica habían restringido mucho su producción por escasez del líquido elemento.—Logos.

Los periodistas españoles en Budapest

Budapest, 6 (5 t.).—Los periodistas españoles que se encuentran en esta capital, han visitado al jefe de Prensa, Ullein Rericzky, con quien conversaron en términos cordiales. A continuación se trasladaron, por invitación de Rericzky, a la conferencia que actualmente celebran los directores de periódicos de Budapest, donde fueron acogidos con entusiasmo. Seguidamente asistieron a un almuerzo que les ofreció en la Cámara Nacional de Prensa, su presidente Koltosvary Borca.—Efe.

Grandioso y vistosísimo desfile

hicieron, en primer término, las camaradas de la Sección Femenina que ofrendaron al Caudillo y a su esposa ricos presentes de la artesanía sevillana

El acto principal de la jornada se celebró en Sevilla. En primer lugar ante la tribuna la Sección Femenina con sus trajes típicos y portando regalos que hacía la Artesanía sevillana al Caudillo y a su esposa. Después desfilaron los ciclistas de las Centurias del Partido, las Universitarias en brillante desfile y las Centurias de Trabajadoras Agrícolas con sus trajes

típicos y sus aperos de labranza. Algunos conducían yuntas de bueyes y de mulos enjaezados artísticamente y que llamaron poderosamente la atención. Cerraba el desfile el Frente de Juventudes que lo hizo de manera muy marcial. Todos daban el grito de Franco, contestado por la multitud que no cesaba en las aclamaciones al Caudillo.

El desfile fué brillantísimo y han tomado parte en él 38.000 camaradas de uno y otro sexo, con quince bandas de música y más de mil banderas nacionales y del Movimiento, que daban al conjunto un aspecto policromo vistosísimo.

ENTRE GRANDES OVACIONES REGRESA EL CAUDILLO AL ALCAZAR

El desfile terminó poco después de la una y media y el Caudillo con su séquito, y entre enormes ovaciones y vivas regresó al Alcázar donde almorzó en la intimidad. La animación no ha cesado en el resto del día.

LA MEDALLA DE ORO DE LA CIUDAD, AL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Sevilla, 6.—El Caudillo, en el momento de serle impuesta solemnemente la Medalla de Oro de la ciudad, ordenó al alcalde le sea concedida también al glorioso general Queipo de Llano.—Logos.

Medalla Militar individual a un defensor del Alto Leonés de Castilla

Sevilla, 6.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica una Orden por la que se concede la Medalla Militar individual al teniente de Infantería, don Manuel Queral Corbato, por los servicios contrados en los combates de los Leones de Castilla durante el año de 1936, en los que sufrió la amputación de la pierna izquierda.—Logos.

BATALLA DE TUNEZ

Rechazados todos los ataques aliados

Comunicado aliado: El frente del octavo ejército, las tropas penetraron profundamente en la zona de las posiciones de Medjez-el-Bab, por los combates. El ataque en esta zona ha sido feliz. La colina fué capturada y se capturaron 30 prisioneros.

rechazados con éxito. En un ataque local en las inmediaciones del lago Achkel, se conquistó parte de una altura importante. Al Norte se hicieron también algunos avances. Más de 300 prisioneros fueron capturados en este frente.

Referencia alemana

En Túnez, han sido rechazados varios ataques enemigos lanzados contra los sectores septentrional y central del frente. Trece de los veinticuatro tanques enemigos que atacaron nuestras posiciones del Este de Mateur fueron destruidos por nuestras fuerzas. Formaciones aéreas germanoitalianas han destruido en vuelos rasantes un elevado número de vehículos y tanques

Vibración patriótica de Zaragoza en el homenaje a los voluntarios de la División Azul

Oyeron misa en el templo del Pilar, y luego desfilaron entre el entusiasmo de la muchedumbre

Antes lo hicieron, en columna de honor, ante el camarín de la Virgen

Zaragoza 6.—Con motivo del homenaje que la ciudad ha rendido hoy a los heroicos voluntarios repatriados de la gloriosa División Azul, llegados ayer a Zaragoza ésta ha vivido una jornada de intensa vibración patriótica. La población amaneció cuajada de banderas y tapices y desde primeras horas presentaban sus calles aspecto de animación extraordinaria.

A las once de la mañana formaron los voluntarios en la gran explanada de la Victoria, frente al Cuartel de Transmisiones y seguidamente, precedidos de la banda de música divisionaria, se dirigieron al templo del Pilar, por la Gran Vía, paseo de la Independencia, calle de Alfonso y plaza de las Catedrales, en cuyo trayecto el público les tributó calurosas y encendidas ovaciones. En el templo del Pilar estaban esperando a los voluntarios todas las autoridades y jerarquías presididas por el capitán general de la región, general Monasterio, así como representaciones de todos los centros y entidades de Zaragoza y nutridas comisiones militares y del Partido, Vieja Guardia, Frente de Juventudes, ex combatientes de la División Azul, etc. En el templo del Pilar oyeron misa y a continuación los voluntarios desfilaron en co-

luna de honor ante el camarín de la Virgen y salieron por la puerta posterior del templo. Terminada la misa, las autoridades se han trasladado a una gran tribuna levantada en la plaza de España, para presenciar el desfile de los voluntarios, que se celebró seguidamente. Marchaba en primer término la banda de música divisionaria y a continuación los cuatrocientos cincuenta voluntarios repatriados formados por compañías. Los vivas al Caudillo, a España y a la gloriosa División Azul, se sucedieron ininterrumpidamente durante todo el trayecto. Terminado el desfile, los voluntarios fueron obsequiados con una comida extraordinaria en el cuartel donde se alojan. Por la tarde, en el Casino Mercantil, se celebró en su honor una gran fiesta de jota organizada por el Ayuntamiento.—Logos.

LA INDIA

es un callejón sin salida de la política colonial inglesa

Declaración de Amery en los Comunes

Londres, 6 (6 t.).—El secretario de Estado para la India, Amery, ha dicho a la Cámara de los Comunes que no podía dar esperanza alguna de una próxima solución al callejón sin salida en que encuentra la política de la colonia.

En respuesta a una proposición para que las negociaciones sean reanudadas cuanto antes, respondió Amery: siento tener que decir a la Cámara que no hay motivo para creer que tales negociaciones den un resultado positivo.—Efe.

FRENTE DEL ESTE

Gran Cuartel General del Führer, 6 (5 t.).—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el frente oriental de la cabeza de puente del Kubán, el enemigo atacó ayer durante todo el día con importantes contingentes de fuerzas. Todos los ataques fueron rechazados por las tropas alemanas, que han destruido numerosos tanques.—Efe.

Entusiasta recibimiento en Pamplona y Zaragoza a los voluntarios, repatriados, de la División Azul

Emocionantes escenas a su llegada

En Pamplona
Pamplona, 5.—La expedición de voluntarios de la División Azul, repatriados desde el frente del Este, llegó a esta estación alrededor de las doce de la mañana y cinco de la tarde. Los gobernadores militar y civil, alcalde de Pamplona y autoridades y jerarquías, así como representantes de los Cuerpos de la guarnición y del Partido, recibieron a los heroicos combatientes en los andenes, que se hallaban engalanados con banderas nacionales y del Movimiento. También se adornó a la estación representantes de las colonias alemana e italiana en la ciudad. Las bandas de música interpretaron, al entrar el convoy, los Himnos Nacional y del Movimiento, que fueron escuchados por la multitud que llenaba la estación y por los voluntarios, con el brazo extendido. En largas mesas, situadas en los andenes, fué servida a los repatriados una comida por cuenta de la Sección Femenina, que presidió por los jefes de la guarnición, que acudieron a recibir a los voluntarios, y las demás autoridades, que fueron cantados por la multitud y los voluntarios. Entre ellos a la División Azul, a España y a Caudillo, partió el tren hacia la capital aragonesa.

En Zaragoza
Zaragoza, 5.—Alrededor de las ocho de la mañana el grupo de repatriados de la División Azul, a los que se les preparó aquí la recepción oficial. Han venido 450 repatriados, y al frente de la expedición el capitán de Artillería don Fernando Alvarez Latorre con 21 oficiales. En la estación M. Z. A., engalanada con banderas y gallardetes, se hallaban todas las autoridades y jerarquías, jefes y oficiales de la guarnición, representantes del Partido y numeroso público. Una compañía de Infantería, con música y música, rindió honores. La columna del tren, traía en cabeza el regimiento de Caudillo y estaba adornada con banderas nacionales y del Movimiento. Al llegar la expedición, la banda tocó el Himno Nacional y se dieron vivas a España, a Franco y a la División Azul. Entre los repatriados figuran veinte aragoneses, de ellos cinco zaragozanos, y el resto de todas las regiones españolas y principalmente andaluzas. A la llegada del tren se registraron escenas de emoción entre los repatriados y los parientes que les esperaban. Como nota pintoresca han traído tres gatos siberianos, criados en las trincheras del Este. El capitán jefe de la expedición dió la bienvenida al capitán general, señor Monasterio, quien abrazó al capitán y estrechó la mano de los voluntarios. El alcalde pronunció un discurso de bienvenida en nombre de la ciudad. Seguidamente, entre grandes aclamaciones de la muchedumbre, salieron a la explanada y desfilaron ante las jerarquías y autoridades que presenciaron el desfile en una tribuna instalada en la avenida de Clavé. Los voluntarios marcharon al cuartel de Transmisiones, donde se les sirvió una espléndida cena.

Convoyes motorizados desde el Golfo Pérsico a la frontera rusa

Llevar material anglo-yanqui para el Ejército bolchevique

Teherán, 5 (2 t.).—Seis mil iraníes prestan servicio en los convoyes motorizados que desde el golfo Pérsico transportan a la frontera rusa material inglés y norteamericano para el Ejército soviético, se anuncia oficialmente. Los convoyes atraviesan regiones de tórridos desiertos y elevadas rutas montañosas, donde los rompehielos deben trabajar casi inintermitentemente. Una tupida red de depósitos, albergues y estaciones de control y reparación, marca el camino de los convoyes.—Efe.

Incendio, por sabotaje, en una sala de deportes de Copenhague

Copenhague, 5 (2 t.).—Una sala de deportes de la capital danesa ha sido pasto de las llamas la pasada noche. Las investigaciones de la Policía han permitido determinar que la causa del incendio fué un acto de sabotaje. El valor del local se estimaba en ciento cuarenta mil coronas.—Efe.

El ministro de Industria inaugura las obras de un nuevo pozo en las minas de Avilés

El de Educación Nacional visita, en Murcia, diversos organismos del Ministerio y Partido

Murcia, 5.—El ministro de Educación Nacional ha visitado hoy diversos organismos dependientes del Ministerio y del Partido. En el Instituto Femenino de Enseñanza Media «Saavedra Fajardo», presenció los ejercicios de las alumnas. Después visitó el Hogar Infantil, instalado por Auxilio Social. Más tarde estuvo en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, donde le rindió honores una Centuria de cadetes. Luego el señor Ibáñez Martín se trasladó al local de la C. N.S., visitando detenidamente todas las dependencias. En la Obra Sindical del Hogar examinó los proyectos de viviendas protegidas y los planos de las obras que se realizarán en breve. Más tarde fué a los talleres de aprendices del Frente de Juventudes, donde presenció los trabajos que allí se realizan y vió funcionar los telares. A continuación visitó el Hogar del S. E. U., que elogió, y la Escuela del Hogar de la Sección Femenina.

En las visitas fué acompañado el ministro por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde, presidente de la Diputación, delegado provincial de Educación Popular y otras autoridades y jerarquías, expresando el señor Ibáñez Martín su satisfacción por las visitas hechas.—Logos.

Razzia en Sofía contra los terroristas

Han sido practicadas más de mil detenciones. Se ha reanudado la circulación por las calles

Sofía, 5.—Hoy, miércoles, prosigue la gran acción de la Policía, a la cual cooperan las fuerzas del Ejército de guarnición en Sofía, a fin de detener a los asesinos del ex jefe de la Policía, Panteff.

Los escasos ciudadanos que poseen salvocconductos son detenidos por la Policía, que les exige la documentación. Es limitadísimo el número de personas que circulan por la capital. Los obreros que han de realizar trabajos indispensables, son acompañados por los agentes o soldados. Los periódicos, que no pueden ser vendidos en las calles, son leídos por radio a los lectores. Únicamente pueden adquirir los víveres necesarios las sirvientas.

El locutor de la radio ha exhortado hoy a la población a apoyar la razzia de la Policía, facilitando a los agentes datos exactos sobre las personas acerca de las cuales tengan sospecha.

La paralización del trabajo de medio millón de personas en la capital supone, naturalmente, una gran molestia para todos. Sin embargo, los habitantes de Sofía no se muestran disgustados por las medidas, puesto que quieren contribuir a que en la capital deje de actuar la banda terrorista al servicio de una potencia extranjera.—Efe.

Precios de las confecciones de algodón para caballero

Madrid, 6.—Para el cumplimiento de la Orden de la Presidencia del 6 de Agosto sobre relación de facturas, se considerarán incurras en la Ley de Tasas todas las facturas que indique un Sindicato como organismo que haya autorizado el precio correspondiente. Los precios de la confección de tejidos de algodón que en el momento actual pueden existir en el comercio para la venta al público en toda España son los siguientes:

- Géneros de caballero**
- Camisas cuello pegado, puños sencillos pegados, vichy extra, 19,05 pesetas, precio máximo de venta al público.
 - Idem id. id. doble idem id., 23,57.
 - Idem id. id. sencillo pegado, pisa-azul, 20,18.
 - Idem id. id. doble idem, sarga franela, 20,09.
 - Idem id. id. sencillo idem, dril plancha, 18,63.
 - Idem id. id. doble idem, percal estampado, 21,22.
 - Camisas caballero popelina cretona blanqueada, 27,68 y 25,88.
 - Idem id. id. dibujo color idem, 30,90.
 - Idem id. id. blanco idem, 41,28.
 - Idem id. id. id., 36,68 y 30,53.
 - Calzoncillo caballero cretona blanqueada, 6,88.
 - Pijama caballero, vichy, 35,49.
 - Idem id. opal color, 34,43.
 - Idem id. sarga cretona blanqueada, 39,43.
 - Idem id. cretona blanqueada percal estampado, 40,49.
 - Pantalón caballero retor habanera bolsillos, 26,36.
 - Idem id. pana cordelé o lisa habanera bolsillos, 42,01.
 - Idem peto retor, 33,06.
 - Idem corto, modelo 26, patén, 14,91.
 - Mono recto sarga azul, sarga habanera bolsillos, 42,18.
 - Buzo cruzado con solapas, sarga tela rizo labrada color, 53,37.
 - Mono recto caballero, retor, 45,81.

INFORMACION MILITAR

Curso de aplicación en las Academias. Concesión de la Medalla militar individual a un capitán de Artillería

Madrid, 5.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica un Orden por el que se dispone se celebren cursos por las Academias de aplicación de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros, durante los días 17 al 31 del actual.

Por otra Orden se concede la Medalla Militar individual al capitán de Artillería, don Jorge Rodrigo García, por los méritos contraídos en el frente de Madrid en 1936.—Logos.

La estancia en Asturias del ministro de Industria

Gijón, 5.—A las cinco de la tarde llegó, procedente de Avilés, el ministro de Industria y Comercio, señor Carceller. Mañana inaugurará un alto horno de la Sociedad metalúrgica Duro Felguera y unas baterías de cok. Le acompañan el director del Instituto Nacional de Industrias, directores generales de Industria y Minas, jefe nacional del Sindicato del Metal, presidente del Sindicato Carbonero asturiano y numerosos ingenieros de minas de la provincia. Fué recibido por diversas autoridades locales. En el Musel visitó detenidamente las instalaciones portuarias, presenciando las faenas de carga y descarga. Seguidamente, el ministro y autoridades se dirigieron a la Casa Consistorial, donde hubo una recepción, y le cumplimentaron representaciones de las fuerzas vivas de la capital. A continuación tuvo el señor Carceller un cambio de impresiones con el alcalde, interesándose por los problemas que afectan a la población. Luego el ministro recorrió la población y se dirigió a la mina La Camocha, que se encuentra a ocho kilómetros de Gijón. Fué recibido por el Consejo de Administración de la Sociedad anónima Hulleras Gijón. Inmediatamente procedió a dar el primer picotazo para la profundización del nuevo pozo número 3, que tendrá 450 metros, y vió los trabajos que se realizan para el ferrocarril de La Camocha al Musel. Finalmente fué obsequiado con una copa de vino español. De regreso a Gijón, visitó las ruinas de Simancas, siguiendo después a Oviedo, donde pernoctará.

Regreso a Oviedo

Oviedo, 5.—A las nueve de la noche regresó el ministro de Industria y Comercio, camarada Carceller, después de girar una visita por Asturias. En San Esteban de Pravia se le unieron el director general de Industria, el jefe del Sindicato del Metal, el director del Instituto Geológico y los marqueses de Urquijo, Aledo y Triana.



Un conjunto de extraordinarias cualidades, expresión elocuente de la marca **PHILIPS**. Sensibilidad, fidelidad, selectividad, perfecta sonoridad, presentación, rendimiento **CALIDAD** **PHILIPS**. VENTA: Distribuidor oficial PHILIPS

Más de mil detenciones

Sofía, 5.—Las medidas policíacas adoptadas desde hace dos días fueron suprimidas esta noche sobre las veinte horas. A partir de la noche del lunes, las autoridades militares procedieron a un registro concienzudo de todos los barrios para capturar a los elementos comunistas y terroristas. Se han practicado más de mil detenciones. Entre estos detenidos hay muchos contra los que se abrigan vehementes sospechas de que participaron en campañas subversivas y otras cuarenta y cinco personas son de filiación comunista.

Hoy, a las veinte horas, la libre circulación por las calles se ha reanudado y las comunicaciones telefónicas han vuelto a funcionar.

Ha sido hallado el submarino sueco "Ulven"

Estocolmo, 5.—El submarino «Ulven» ha sido hallado a 52 metros de profundidad, en los confines de una zona que ya había sido explorada anteriormente.—Efe.

INTENSANTISIMO PARA LOS SEÑORES ALCALDES E INDUSTRIALES QUE HAN DE CUMPLIMENTAR LOS SERVICIOS PARA LA IMPLANTACION DE LA CARTILLA INDIVIDUAL DE RACIONAMIENTO. Todos los impresos, ajustados al modelo oficial a que hace referencia la circular núm. 691 de la Jefatura provincial de Abastecimientos y Transportes, publicada en el «Boletín Oficial» de fecha de hoy, se encuentran editados y pueden adquirirse en Librería Herranz. Segovia, a 5 de Mayo de 1943.

CRUZ MONUMENTAL EN VALLE DE LOS CAIDOS

El ministro de la Gobernación entregó ayer los diplomas a los arquitectos premiados

Madrid, 6.—El ministro de la Gobernación recibió ayer tarde, a las tres y media, en su despacho oficial, el Consejo de Obras del Monumento a los Caídos en el valle de este nombre, a los arquitectos premiados en el concurso de proyectos para erigir la Cruz monumental que presidirá el monumento. El ministro entregó a los arquitectos premiados los diplomas de honor y los correspondientes diplomas. Don Blas Pérez y González felicitó a los arquitectos por sus brillantes trabajos y subrayó la necesidad de que las obras se realicen a un ritmo acelerado, según el deseo vehemente del pueblo.

Quando salgo de paseo de mal humor y sin gana todo se me olvida merendando en LA CAMPANA

Gran Chocolatería
Plaza de Franco, 18
Exquisitos helados de cremas, frutas, natas y batidos.
El mejor café expreso
Esta casa sirve leche de vacas pura
Reconocido por el público

GANADEROS
Prohibido y sancionado el empleo de la pez y del alquitrán en el marcado de la ganadería lanar.

VOOL
Aprobado por los organismos oficiales, ofrece las máximas garantías. Las novedades: lápices VOOL para marcar; marchamos VOOL para el control de las ganaderías. Pida detalles. PRODUCTOS VOOL. Ptaelinas, 18. Tel. 74306, Madrid.

BARACHOL
Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.
Número 1121

Teatro Cervantes

VIERNES 7 de MAYO
Radio Films presenta a **Ann Sothern** y **Gene Raymond** en la divertida, alegre y original comedia **La bella rebelde**. En español y tolerada. Una lección de energía. Vea triunfar a una muchacha arruinada que sabe vivir y vencer. 8 tarde y 11 noche, butaca 2 pesetas

OBRA SINDICAL DE PREVISION

Asociación de Seguros Mutuos contra Pedrisco de la provincia de Segovia

DOMICILIO SOCIAL: JUAN BRAVO, 24. Tléf. 268.
Cuando la propaganda de este Seguro te presente relación con cantidades pagadas por daños de Pedrisco, satisfice tu curiosidad preguntando por el volumen de primas recaudadas en los mismos períodos y situación de los excedentes. La administración de este Seguro de Pedrisco provincial está confiada a diez labradores, dos por partido judicial, elegidos por los asociados y que necesariamente han de llevar personal y directamente una explotación agrícola y estar vecindados en el partido judicial que representen, siendo los cargos gratuitos y no percibiendo otras remuneraciones que los gastos de manutención y desplazamiento en los servicios que se les encomienda.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis. **ACADEMIA C.C.C. Centenario, 6. SAN SEBASTIAN**

Encáustico Marte

La mejor cera para pisos
Bote, 1 kg., 33 pesetas. Bote, 1/2, kg., 16,95. Bote, 1/4, kg, 8,80
Colores: Blanco, Amarillo, Nogal y Caoba
Perfumería VELASCO. Isabel la Católica, 2.

INTERESANTISIMO AYUNTAMIENTOS INDUSTRIALES

Todos los impresos para la tramitación de la CARTILLA individual de racionamiento, con arreglo a los modelos oficiales están a la venta en **Librería HERRANZ-Imprenta Segovia** Telef. 272. Se admiten pedidos de lotes completos para Ayuntamientos. NOTA.—Rogamos pasen los pedidos a la mayor brevedad, pues para evitar aglomeraciones, se servirán por riguroso turno.

MUEBLES

Un barnizado inmejorable, una madera excelente y una construcción esmerada son los **MUEBLES** **Francisco Román López** Por su calidad, garantía y buen gusto corresponden a su fama **Camas de metal 100 modelos distintos** **Juan Bravo, 24** Teléfono 57

El Duce ratifica su fe en la victoria ante más de 100.000 personas

Millones y millones de italianos sufren del mal indefinible de Africa

"VOLVEREMOS A AFRICA"

Roma, 5 (noche).—Más de 100.000 personas han llenado la plaza de Venecia. En el histórico balcón del mismo nombre apareció el Duce, sonriente, en medio de las aclamaciones, que alcanzaron su más alto diapason cuando el secretario del Partido ordenó: «¡Saludo al Duce!» Este impuso silencio con un ademán y pronunció la siguiente alocución:

«En vuestras voces siento vibrar la vieja fe incorruptible, así como una certeza suprema: es en el fascismo, certeza de que los sangrientos sacrificios de estos tiempos duros serán recompensados por la victoria, si es cierto—y lo es—que Dios es justo y que Italia es inmortal. Hace siete años estábamos reunidos aquí, en esta plaza, para celebrar el fin triunfal de una campaña en la que habíamos desafiado al mundo y abierto nuevos caminos a la civilización.

No ha terminado la magna empresa; está simplemente interrumpida. Yo sé, y yo siento que millones y millones de italianos sufren del mal indefinible que se llama mal de Africa. Para curarlo no hay más que un medio: Volver allá. Y volveremos. Los imperativos categóricos de esta hora son los siguientes: Honor a los combatientes, desprecio a los emboscados y plomo a los traidores, de cualquier rango y de cualquier raza que fueren. Esto no es sólo mi voluntad; es la vuestra y la del pueblo italiano todo».

Las palabras del Duce fueron acogidas con una ovación interminable; llamado por la multitud, Mussolini hubo de salir varias veces al balcón, saludado siempre por aclamaciones delirantes. La manifestación popular terminó con el canto de los himnos nacionales, entonados por muchos miles de personas.—Efe.

«EL PUEBLO ITALIANO SE SIENTE DISPUESTO A TODO»

Roma, 6 (2 t.).—La grandiosa manifestación popular celebrada ayer en la plaza de Venecia, es por sí sola

Una gran batalla en China

Se libra en la frontera de Chansi y Honan

Bangkok, 6 (2 t.).—Una gran batalla, en la que participan ochenta mil hombres, se libra actualmente en las laderas de las montañas de Taihanshan, situadas en la frontera de las provincias de Chansi y Honan. Tanto las fuerzas japonesas como los efectivos chinos de Chungking lanzan incesantemente nuevos refuerzos a la lucha.

En los medios militares de Bangkok se pone de relieve que las fuerzas de Chungking están agotando sus reservas para poder enviar muchos refuerzos. Se añade que la aviación japonesa domina el espacio aéreo del campo de batalla, y que la intervención de formaciones norteamericanas procedentes de Yunnan y otras provincias no ha modificado hasta el momento la favorable situación de las armas niponas.—Efe.

LA ESPADA DE LA VICTORIA

Riquísima joya de la orfebrería española, sin igual en el mundo

Huelva, 5.—La idea de ofrendar la Espada de la Victoria al Caudillo, en nombre de todas las capitales de España, tomó cuerpo el 31 de Marzo de 1939 y constituye el más claro exponente de la orfebrería española.

La riquísima joya, sin igual en el mundo, es una reproducción, toda en oro, de la espada del Cid. Lleva en la hoja los cincuenta escudos de las provincias españolas, veinticinco en cada lado, y dos hileras de brillantes valiosos, además de otros cuarenta y cuatro brillantes sueltos de gran tamaño en el arco de la empuñadura y en la parte superior. En la empuñadura ostenta, por un lado, el escudo de España cuajado de pedrería y la Cruz laureada de San Fernando en brillantes y esmeraldas, y por el otro, el último parte de guerra orlado de piedras preciosas, además de diferentes aplicaciones de brillantes y zafiros, siendo de igual confección y pedrería por ambos lados.

La caja que encierra la joya es de plata repujada y lleva en la tapa la siguiente inscripción: «Los Ayuntamientos de España a su Caudillo. Año de la Victoria».

El descubrimiento del submarino sueco "ULVEN"

No existen esperanzas de que los tripulantes vivan aún

Estocolmo, 6 (2 t.).—Acerca del descubrimiento del submarino sueco «Ulven», desaparecido hace veinte días, el periódico «Dagens Niheter» informa que el pesquero «Normy», de Haelsoe, que participó en la búsqueda del sumergible, fué el primero que descubrió los restos de la nave con los cables de profundidad. Un buzo del barco de socorro «Be-lox» se sumergió a lo largo del cable y llegó hasta el lugar donde se encuentra el submarino, sobre el cual descubrió las letras U. V., abreviatura que oficialmente designa al sumergible «Ulven». Las escotillas de éste estaban cerradas, tanto en la proa como en la torre. Continúan los trabajos, en los que se empleará mucho tiempo.

Esta mañana ha anclado un barco auxiliar en el lugar del hundimiento y permanecerá en esta zona hasta que terminen los trabajos emprendidos. Los periódicos suecos estiman que son infundadas las esperanzas de que los tripulantes vivan aún. Añaden que todos los rumores que desde ayer circulaban en tal sentido deben considerarse fallos de fundamento. Datan de relieve asimismo, como dato curioso, que los daños sobre las averías experimentadas por el submarino coinciden con los anunciados por los videntes, a quienes se consultó.—Efe.

El «Corriere della Sera» declara que el Duce y su pueblo están siempre de acuerdo y que los sacrificios de esta guerra se verán coronados por la victoria.—Efe.

Las elecciones municipales en Suecia

Los socialdemócratas pierden 51 mandatos y los conservadores ganan 41

Apenas se modifica la situación anterior

Copenhague, 6 (2 t.).—Los resultados de las elecciones municipales según las informaciones recibidas de las distintas provincias danesas, no modifican apenas la situación establecida en las elecciones precedentes de 1937. En varias ciudades los socialdemócratas han perdido la mayoría que tenían hasta la fecha, en tanto que los conservadores han obtenido mayor número de puestos.

Según los datos recibidos hasta ahora, los socialdemócratas pierden en provincias cincuenta y un mandatos de los quinientos sesenta que tenían. Los conservadores han ganado en este distrito cuarenta y un puestos sobre los doscientos once que han tenido hasta la fecha. El Retsforbund ha obtenido siete puestos (tres en las elecciones precedentes); el Venst, noventa y siete (noventa y cinco anteriormente); los radicales, cincuenta y nueve (cincuenta y ocho en las elecciones anteriores); el partido burgués, sesenta y cuatro (en las anteriores, ochenta y siete), y otros grupos han logrado treinta y tres puestos (veintisiete precedentemente).

Estos votos en provincias se distribuyen de la siguiente manera: socialdemócratas, 186.434; conservadores, 109.686; Venst, 28.049; radicales, 21.702; Retsforbunda, 1.950; partido nacionalsocialista danés—este partido no designó candidatos en todos los distritos—, 552; grupo burgués, 14.634.

En lo que concierne a los tres distritos que componen el de la capital, el resultado no experimenta variación en Frederiks, Berg y Entofte. En el mismo Copenhague los socialdemócratas han perdido cinco puestos de los treinta y siete que tenían; los conservadores han ganado cuatro sobre los once que representaban. Los radicales obtuvieron seis puestos. El partido nacionalsocialista danés, ninguno.—Efe.

Los nacionalsocialistas ganan 1.100 votos

Copenhague, 6 (2 t.).—En las elecciones municipales los conservadores han perdido un puesto en el Ayuntamiento de Copenhague, y con él la mayoría que tenían hasta ahora. Este puesto ha sido ganado por los radicales. El partido nacionalsocialista danés ha obtenido 1.182 votos. En 1937 solamente obtuvo 146. En el Ayuntamiento de Bohnholm, los socialdemócratas han ganado un puesto y se han asegurado de esta manera la mayoría.—Efe.

A 14 KILOMETROS DE BIZERTA

CONTINUAN LOS DUROS COMBATES DEFENSIVOS DE LAS TROPAS DEL EJE

GIRAUD SE NIEGA A ENTREVISTARSE EN ARGEL CON DE GAULLE

Londres, 6 (2 t.).—Radio Argel anuncia que los destacamentos árabes de exploración, pertenecientes a las fuerzas del general Giraud, han avanzado hasta un punto situado a 14 kilómetros de Bizerta. Añade que dichos destacamentos se abren camino a través de la región rocosa de la costa y que han rebasado Ras el Koran, promontorio de la costa mediterránea.—Efe.

Comunicado italiano

Roma, 6 (2 t.).—Comunicado del alto mando de las fuerzas, armadas italianas:

Continuaron ayer los duros combates defensivos de las fuerzas del Eje en el sector occidental tunecino. Nuestros aviones de caza y bombardeo, en el curso de acciones coronadas por el éxito, destruyeron e incendiaron varios tanques y vehículos motorizados enemigos. Siete aviones anglosajones fueron destruidos por los cazas alemanes.

Sobre el canal de Sicilia, los cazas italianos, mandados por el teniente Amadeo Guidi, en servicio de protección de un convoy aéreo, destruyeron nueve aviones ingleses en el curso de un breve, pero intenso combate. Seis de nuestros aviones no han regresado a sus bases de las operaciones en que tomaron parte los dos últimos días.—Efe.

Ligero avance de fuerzas del octavo Ejército

Argel, 6 (2 t.).—El Cuartel general aliado de Africa del Norte anuncia que las fuerzas del general Leclerc continúan participando activamente en las operaciones que efectúa el octavo Ejército en el frente tunecino. Dichas fuerzas han avanzado y han ocupado una posición desde la que realizan numerosas operaciones de patrullas y capturan prisioneros. La artillería de las fuerzas del general Leclerc se muestra muy activa.—Efe.

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El jefe de la Marina sueca, almirante Fabian Tamn, que ha dirigido personalmente los trabajos de búsqueda del submarino "Ulven" que, con treinta y tres hombres a bordo, se hundió en aguas de Göteborg. Como acaba de anunciarse, el "Ulven" ha sido localizado y han comenzado los trabajos para subirle a la superficie

Pronto terminará en el Este la época del fango

El carácter de la dirección bélica alemana fué y sigue siendo tomar la iniciativa en el momento preciso

Berlín, 5.—Desde el punto de vista militar, la primavera está hasta ahora caracterizada por dos grandes operaciones en dos cabezas de puente: la región de Kubán y Túnez—declaran los círculos militares de Berlín—. Mientras que el pasado año el principio de la gran temporada de combate fué señalado por la ofensiva en Kerch y tuvo como resultado la conquista de toda Crimea, incluso la más potente fortaleza del mundo, Sebastopol, este año no han logrado los bolcheviques, a pesar de grandes tentativas, hacer peligrar las posiciones germanorumanas de la cabeza de puente del Kubán, mostrando más bien todas las señales que ese trampolín está sistemáticamente fortificado y adquiere nueva importancia. Por lo

demás, pronto terminará en el Este la temporada del fango y crecerá el interés general por el enorme frente terrestre que se extiende del Mar Negro al Océano Artico.

Las posibilidades militares en el Este no están caracterizadas en modo alguno por la inacción y el momento de descanso impuesto por la naturaleza; el carácter de la dirección bélica alemana fué y sigue siendo tomar la iniciativa en el momento preciso y esto lo revelan la movilización y concentración de nuevas divisiones, verificación en invierno y primavera.

La otra cabeza de puente, Túnez, que es desde principio de este año el centro de gravedad de la lucha en suelo africano, ha podido ser defendida con éxito, pese a todas las tentativas

Giraud no acepta Argel como punto de su entrevista con De Gaulle

Argel, 6 (2 t.).—El general Giraud no ha aceptado la petición del general De Gaulle, de que la entrevista entre los dos generales se celebre en esta capital.

El almirante Muselier, ex comandante naval de Bizerta, ha llegado a Africa del Norte, siendo portador de un mensaje de De Gaulle, que probablemente se refiere al problema de la elección del lugar donde haya de efectuarse aquella entrevista.—Efe.

Londres anuncia la pérdida de un submarino inglés

Londres, 6 (2 t.).—El Almirantazgo anuncia el hundimiento del submarino inglés «Sahib», en el Mediterráneo central. El comunicado añade: «Según las informaciones del enemigo, el comandante del sumergible, cinco oficiales y cuatro tripulantes han sido salvados y hechos prisioneros».—Efe.

El siglo de las divisiones y de las cobardías

La ingente tarea realizada por nuestra Patria en el transcurso de una época de heroísmo y de labor misionera, cuando nuestro imperio proyectó la luz de su espíritu inmortal por todos los ámbitos del mundo y dió cima a la más alta empresa humana de los siglos, fué torpemente liquidada por la incomprensión, por las divisiones, por las cobardías. Es el siglo que el Caudillo ha calificado de «maldito». Es el siglo al que también un escritor subrayó con el calificativo de «estúpido». Maldito porque fué en contra de todo un destino histórico. Estúpido, porque permitió que se dilapidase torpemente todo un tesoro espiritual que se había impuesto al mundo.

Ya desde el ocaso de nuestro poderío imperial empezaron los españoles a entregarse a una suicida política

GAYDA COMENTA EL DISCURSO PRONUNCIADO POR EL CAUDILLO EN HUELVA

Roma, 5.—«El sereno y digno discurso pronunciado por el Caudillo Franco en Huelva—escribe Virgilio Gayda en «Il Giornale d'Italia»—es una clara manifestación de la voluntad nacional y política de la nueva España y de las concepciones y acción constructiva del falangismo que la representa. Este discurso adquiere una significación especial en esta hora decisiva para Europa, en que están en juego para todos los pueblos del continente, incluso para los que no participan en la guerra, problemas fundamentales del régimen espiritual, social y político del nuevo orden nacional e internacional.»—Efe.

Nos convertiríamos en apátridas si los soviets lograran realizar sus fines

Declaraciones del arzobispo de Bucarest

Bucarest, 6 (2 t.).—El arzobispo Frenziu ha declarado que el mayor peligro para la Iglesia católica griega está en el comunismo bolchevique.

«Solamente ahora—dijo—nos damos exacta cuenta de la inmensidad del peligro que amenaza nuestra espalda. Debemos agradecer que nuestro destino nos haya depurado un hombre capaz de salvarnos del comunismo y del imperialismo rusos. No hemos de olvidar jamás que nos convertiríamos en apátridas si los soviets lograran realizar sus fines.»—Efe.

Centenares de cartas de la población polaca inquiriendo datos sobre las víctimas de Katyn

Cracovia, 6 (2 t.).—En el Gobierno general, en las Redacciones de los diarios polacos y en los departamentos de la Cruz Roja se reciben centenares de cartas de la población polaca en las que se facilitan datos o se inquiriere sobre la personalidad de los cadáveres hallados en la fosa de Katyn. Según los datos de estos correspondientes, se ha llegado a la conclusión de que la fecha exacta de los fusilamientos de Katyn coincide con la que ha dado la Comisión internacional de médicos, ya que los telegramas llegados de los campamentos de Kozielek y Starozielk fueron expedidos en la U. R. S. S. en los primeros días de Abril de 1940.—Efe.

ca de disgregación que apenas tuvo el paréntesis heroico de 1808. Después de este episodio histórico, en el que las águilas del Coloso de la guerra fueron abatidas sobre el suelo sagrado de nuestra Patria comenzaron su obra funesta la Masonería, el liberalismo, lo antiespañol, significado primero en aquellas Cortes de Cádiz, que permitió que mientras el pueblo y el Ejército habían vencido a los franceses, se afrancesasen nuestra política y nuestras costumbres. Y a todo lo largo del siglo XIX, «el siglo maldito», la labor extranjerizante dió su fruto ponzoñoso que, comenzando por el liberalismo, llegó hasta la nefasta actuación comunista, con sus algaradas callejeras, con su desintegración antinacional, con la desunión y rivalidad políticas. Era la negación del sentimiento patriótico, que trajo consigo el siglo de «las divisiones, de las cobardías, de las luchas intestinas». Y todo ello produjo, como consecuencia, «la pérdida de cuanto habíamos ganado, de toda nuestra grandeza imperial».

Y este declive de nuestra grandeza histórica trajo consigo el aislamiento con el resto del mundo, el abandono de nuestro destino histórico de proyección de la proyección al exterior de nuestro espíritu. Porque la etapa liberal tenía como fin y como sistema el dar la batalla a lo que era nervio y carne de nuestro espíritu español: La fe religiosa y el sentimiento patriótico. Los dos grandes pilares de nuestra grandeza. Y al desarticularse todo esto que unía a los españoles en un destino común, vino también la disgregación en lo material, sin posibilidad de esfuerzo para una labor creadora que no puede venir nunca de la dispersión. Y así fuimos perdiendo, como apuntó el Caudillo en su discurso, todo lo auténticamente nacional. No sólo las colonias, sino también nuestra razón de ser y nuestra continuidad histórica.

De aquí el acierto con que el Caudillo ha calificado de maldito a este siglo, porque fué él la causa de todas las amarguras de España. Pero al comentar esta frase del mencionado discurso del Jefe del Estado, queremos algo más que subrayar unos altos conceptos. Queremos que ella sirva de meditación para todos los españoles. Porque si la Historia es la maestra de la vida, los capítulos referentes a esta etapa que hemos comentado, nos dan una gran lección que no debemos olvidar nunca. Y mucho menos en esta época de reconstrucción nacional en la España que ha vuelto a encontrar el espíritu de su Historia.